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一、判断题(共5题；共10分)
1．一个数除以分数，商一定比原数大。（　　）   
2．一个数（0除外）除以  ，相当于把这个数扩大为原来的3倍。（　　）   
3．把  米长的铁丝平均分成3段，每段长  米．（　　）  
4．要加工一批零件，甲需5天完成，乙需10天完成，甲的工作效率是乙的工作效率的  .（　　） 
5．两个真分数相除，商一定大于被除数。（　　）
二、填空题(共8题；共20分)
6．在横线上填上“>”、“<”或“=”。
 ×10　     　 ×11        8÷3　     　8×  ÷2　     　
1× 　     　1-                  1÷5　     　1+  ÷ 　     　
7．分装25千克糖，若每袋装  ，可以装　     　袋；若每袋装  千克，可以装　     　袋。   
8．把4L消毒液倒入相同的瓶子中，每瓶可装  L，需要　     　个这样的瓶子。   
9．一瓶果汁有  升，刚好平均分成4杯。每杯果汁是这瓶果汁的 　     　，每杯果汁有 　     　升。   
10．一支蜡烛，2小时燃烧  分米，平均1小时燃烧　     　分米；烧1分米需要　     　小时．   
11．56÷  =56×　     　；  ÷4=  ×　     　。
12．把两个因数的积是  ，其中一个因数是14，求另一个因数的算式是　                                                          　
13．已知一个数的  是15，求这个数是多少。可以设　     　为x，则x的　     　是　     　，列出方程是　     　。
三、选择题(共7题；共14分)
14．一个长方形的面积是2平方分米，它的宽是  分米，长是（　　）。
A． dm	B． dm	C．2.5dm
15．待20克糖完全溶解在200克水中后，水占糖水的（　　）   
A．	B．	C．
16．丽丽和思思看同一本书，丽丽每天看全书的  ，思思7天看完全书，（　　）看得快一些。
A．丽丽	B．思思	C．无法判断
17．少年宫书法班有40人，是绘画班人数的  ，绘画班有多少人？设绘画班有x人，列出方程为（　　）。   
A．x×40= 	B．x×  =40	C．40×  =x	D．x÷  =40
18．从图中可以看出，3÷  的商是（　　）。  
[image: ]
A．4	B．3	C．1	D．
19．一袋白菜，吃了  刚好是  21千克。这袋白菜原来有（　　）千克。   
A．30	B．49	C．
20．如果a＞0，那么a÷  （　　）a×  。
A．大于	B．等于	C．小于
四、计算题(共2题；共30分)
21．直接写出得数。
1÷  =            ÷  =        9×  =         ÷  =
90÷6=               18×  =             32×0.5=           1×  =
 ×  =         -  =             43÷5=             1-  =
0.87÷0.29=       20÷  =              ×20=           ×  =
 +  =          -  =           -  =            72÷  =
22．解方程。
（1） x=            （2）x÷  = 18   



五、解答题(共5题；共26分)
23．一桶汽油倒出  ，倒出的正好是24千克，这桶汽油重多少千克？（列方程解答）



24．育オ小学开展了节水活动，5月份用水245吨，是4月份用水量的  ，育オ小学4月份用水多少吨?（写出等量关系式，列方程解答）  
等量关系式：


25．大约从10000年前开始，青藏高原每年都在上升，50年约上升  米，平均每年约上升多少米?   
26．用两台拖拉机耕地，甲拖拉机3天耕了8公顷，乙拖拉机5天耕了11公顷，哪个拖拉机耕得快？




27．甲、乙两袋苹果，甲袋苹果重10千克，如果从乙袋中倒出它的  给甲袋，则两袋苹果一样重，乙袋苹果原来重多少千克？


答案
1．（1）错误
2．（1）正
3．（1）错误
4．（1）错误
5．（1）正
6．<；=；<；=；<；>
7．5；125
8．20
9．；
10．；
11．；
12．÷14=
13．这个数；；15；
14．C
15．C
16．B
17．B
18．A
19．B
20．A
21．1÷  = ÷  =        9×  = ÷  =
 90÷6=15             18×  =12           32×0.5=16         1×  =
×  =-  =          43÷5=8.6            1-  =
 0.87÷0.29=3      20÷  =16           ×20=25            ×  =
 +  =2           -  =1            -  =            72÷  =81
22．（1）    x=
解：x=÷
       x=
（2） x÷=18
解：x=18×
       x=3
23．解：设这桶汽油重x千克，则
x=24
x×=24×
         x=64
 答：这桶汽油重64千克。
24．解：5月份=4月份  
设4月份用水x吨


答：4月份用水294吨。
25．解： 
答：平均每年约上升  米。
26．解：8÷3=  (公顷)11÷5=  (公顷)  所以 
答：甲拖拉机耕得快些.

27．解：设乙袋苹果原来重x千克，



 x=20
答：乙袋苹果原来重20千克.
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